

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint kétféle, kedden, szordán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:
 Helyben és postán külföldre
 Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft 50 kr.
 Fél évre 5. Egy szám — 5.
 Előfizetési pénze minden közzétételre:
 főpénz, VECSEY-ház, földszint a szerkesztőségbe bérmentve küldendők.
 Előfizetheti helyben:
 TELEGGI K. LAJOS és ifj. CSATHY KÁROLY könyvkereskedésében a szerkesztőségnél. Egyébut a postahivatalok után.

Hirdetési díj:
 Ötösötös petitorért 5 kr.
 Nagyobb terjedelmű, mint szűzint több isbeli hirdetések, akur szerint a legelőzőbb árt.
 Bélyegdíj: minden beígértétől külön 30 kr.
 „Nyilatkozat”-on megjelölendő közzététel minden peti sora 15 kr.
 Nérv. vagy bérmentetlennel beküldött kéziratok nem vételnek tekintetők. — Ugyazint kézi a tok nem adának vissza.

Különfélék.
 Virilis kutyák. A hinkutyáért Budapesten ketős adót kell fizetni. miután a „virilis ebek” sárga bőrcsakkal ellátva, megkülönböztetésül a nőstények, melyek fehér bőrcsakkal fognak viselni. Különösen „nemesei rangfokozat” is kutyák közt: másféle bőrcsakkal ellátott ebek, — melyeket talán „disznak” lenne jó nevezni, s ismét másféle „szoktók”: a házőrző kutyák.

A londoni esküdtészek 800 penging bírságra ítélt közelebből egy öltözetet Mr. Fay-t, mivel két éven át Miss Janet Mcenay-nak és végül a kerekén kimondván, hogy nem volt. A derék Miss 5000 font sterlingben marasztaltatni hűlen udvarlóját, de az ékelegnek talált 800 fontot is.

Kossuth és a magyar házi. Kossuth Lajosnak bihari megérkezése óta tartott ebek, — melyeket talán „disznak” lenne jó nevezni, s ismét másféle „szoktók”: a házőrző kutyák.

Szerkesztői üzenetek.
 Gyártelk. Holnap. M. J. Paris. Nem le-
 Arabban szerkeszték a szep elegias Paris-
 ribban tessék gondolni e nyakig sáros Deb-
 Szana Tamás urnak Budapest. A „Koszoru”
 zetet nem kaptak meg.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Holnap szerdán
Ferencz

amánl bérletszűnetben adatik:
szakálu herczeg.

ette 4 felvonásban. Offenbachtól.

ap, f. hó 16-án a színházban
 fényes

Arcczos-bál

ni. A páholyokba a rendes ára-
 egyezhetni a színházi pénztárnál.

Béleltidij 1 frt.

elő szerkesztő: Péter Gábor.

Elsinger M. J. és fia
 Bécs, Neubau, Zollergasse 2
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.

Elsinger M. J. és fia
 Bécs, Neubau, Zollergasse 2
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.

Elsinger M. J. és fia
 Bécs, Neubau, Zollergasse 2
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.

Elsinger M. J. és fia
 Bécs, Neubau, Zollergasse 2
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.

Elsinger M. J. és fia
 Bécs, Neubau, Zollergasse 2
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.

Elsinger M. J. és fia
 Bécs, Neubau, Zollergasse 2
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.

Elsinger M. J. és fia
 Bécs, Neubau, Zollergasse 2
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.

Elsinger M. J. és fia
 Bécs, Neubau, Zollergasse 2
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.
 székely nyelvű könyvek, képek, papírok, stb.

Debreczen, febr. 12.

(P.) Végre valahára kibocsátott a belügyminiszter úr által a pestis ügybeni körrendelet s ennek folytán már megindultak az országban az előkészületek.

E körrendelet hangsúlyozza, hogy az Oroszországban felmerült járvány még ugyan távol van határainktól, de nem szabad magunkat elbizonytatlannak, tovább terjedésére itt alkalmas talajt nem találjon.

Elmondunk már nézetünket a határzárva vonatkozólag; mi nem tartjuk elégségesnek ily óriási veszélyrel szemben az egyszerű vesztéggel rendszert, a baj megállítását egyedül a szoros katonai határzár keresztülvitelétől várjuk. Nagyon balul cselekedett a kormány, midőn kimondta, hogy az Oroszországból jövő utasok orosz hatóság által bizonyítsák, miszerint pestises, vagy gyanús területen nem jártak. Az orosz hatóság lelkiismeretét ismerjük, de úgy látszik kebelbarátja a német is ismeri, mert az ő intézkedése világosan elárulja, hogy nem bízik muszka barátja becsületességében.

A német kormány rendelkezésének első pontja ugyanis így hangzik:

1. §. F. hó 10-étől kezdve a további intézkedés, minden utas, ha Oroszországból érkezik, köteles magát oly utalással igazolni, mely az utazónak az orosz területől való kilépése napján, vagy a megelőző két nap valamelyikén a sz. pétervári német nagykövetség vagy az Oroszoban levő német konzulátusi hatóságok által láttamoztatott.

Tehát a német hatóságok nem fogadják el a muszka hatóságok láttamozzását, mert tudják, hogy a muszka csak addig megbízható, a meddig érdekei nem kívánják, hogy hazudjék.

Ezt csak kormányunk látszik nem tudni, s így kiteszi az országot a legnagyobb veszélynek.

A belügyminiszteri rendelet egyéb-iránt szóról szóra így hangzik:

1. A lakházak, utcák és közterek tisztán tartandók és a légfertőzés lehetőleg elhárítandó.
2. A fertőzöttség közhelyeken, vendéglőkben, szállókban, vasúti állomásokon, és általában mindenütt, hol számos egyén szokott egybegyűlni, már e rendelet vételével azonnal kötelező módon foganatosítandó és további intézkedésig folytatandó.
3. A vásári rendőrség erőteljesen kezelendő és jelszerű a lélemből a tápszernek, úgy szintén az italok minőségére éber figyelem és felügyelet fordítandó.
4. Már előzetesen figyelmeztetendők a községek, hogy a járvány felmerülése esetére, nem csak szükség kórházzal, hanem oly helyiségekről is kell gondoskodniok, melyekbe azon család, melynek körében egy ily köreket felmerült, elkülönítés végett, azonnal áthelyezhető legyen, az lévén közegészségi szempontból a kör terjedésének megállítására a leghatályosabb intézkedések egyike: minél előbb felhívom a törvényhatóságok, hogy a hol szükség-

kórház már létezik, az azonnal használható állapotba helyesendő, az elkülönítési helyiségek iránt pedig haladéktalanul intézkedés teendő, a hol pedig sem szükség-kórház, sem elkülönítési helyiségek nem léteznek, minden intézkedés akként teendő meg, hogy azok felállításra és felszerelésre a szükség esetén azonnal eszközöshöz legyen.

5. Gondoskodni kell továbbá arról, hogy orvosi segély az ápoló személyzet, ugyesintén gyógy- és fertőtlenítő szerek készlete elegendő módon meglegyen.

6. Végül, ha ily beteglései eset a törvényhatóság kormányzati területen felmerülne, ez nekem azonnal távirati úton bejelentendő. A községi előjárók pedig ugyesintén az orvosok, lelkészek és tanítók, általában mind-azok, kik az 1876. évi XIV. törv. czikk 80. §-a szerint a járvány-esekek bejelentésére kötelezesek vannak, e kötelezettségre és azon körülményre már most figyelmeztetendő, hogy a kötelezettség elmulasztása esetén ellenük a törvény legszigorubb intézkedése fog alkalmazásba vétetni.

Felhívom a törvényhatóságok, hogy jelen rendeletm pontos teljesítéséről nyolc nap folyta alatt kimerítő jelentést tegyen.

Nagyon természetes egybebaránt az, hogy a muszka hatóságok egyeznek a dolgot szépiteni és elhittetni a világgal, hogyha fordultak in elő pestises esetek, a vész már szűnőfélben van, s a nyavalya átsapott egy szelidebb lefolyású stadiumba, melyben már gyógyítható: mert hiszen a muszka iparra és kereskedelemre ropant csapás az, ha a szomszédos államok ajtót csuknak előtte, a muszka kormány pedig — tudjuk, egy ember életet nem becsül annyira, mint egy bagaria csizmát.

Innen van az aztán, hogy a Szt. Pétervárról több érkezett hírek rózsás színben egyeznek feltüntetni az állapotot s nem kevesebbet mondanak, mint azt, hogy Sietremni helységet kivéve, pestises eset nem fordult elő.

Az osztrák-magyar nagykövet ugyan kijelenté az orosz kormány előtt, hogy ha minden tekinteten teljes megnyugtató nem biztosítottak, az Oroszországból érkező összes küldemények vesztéggel-irnak vetettek alá az osztrák-magyar határon; azonban ez csak megmarad fenyegetésnek, a helyett, hogy azonnal — minden tekintetű nélkül foganatosítottatnék Németország példájára.

Nem értjük mirevaló e komázás olyan veszély idején, mint a mostani, melyet ha elhárítani akarunk, a behurcolást kell lehetlenné tenni, mert ha ez becsap, foganatosíthatunk idebent akármilyen rendszabályokat, szabályozottat és szabályozót egyaránt elseper a — halál.

Politikai hírek.

— **Bosznia**ban, agaszott mérvben uralkodik a typhus. Csapatank soraiiban oly nagy mérvben dul, hogy általános lehangoltságot idéz elő. — A kérészi szolgálat igen hiányos s e miatt sem képesek a baj terjedésének utját állani. Az elszállásolás még ma sem sokkal jobb, mint az occupationális hadjárat idején. Vízmentes sátrak és házak helyett a katonaság nagy része még mindig sárban tanyá-

zik. Így kell a monarchia vités fainak pusztulni egy szerencsétlen politika szolgálatában. — **A válság** Bécsben. Bécsből az osztrák kormányválságra vonatkozólag ellentmondó hírek érkeztek. Egyik hír szerint miután Taaffe gr. kabinetalkálitási kísérlete meghiúsult, — Taaffe visszavonul. — A másik hír ellenben azt mondja, hogy a Taaffe-ministerium legközelebb már megalakul.

Milyen a szabadelvű-párt?

Boros Béni országgyűlési képviselő a szabadelvű pártból kilépné, levelet írt Szentgyörgyi Pálhoz, a szabadelvű párt alelnökéhez, melyben kifejti, „hogy azért csatlakozott a szabadelvű pártba, mert azt hitte, hogy e párt önálló, mely nem a saját kebeléből alkotott kormánytól függ, hanem ellenkezőleg: a kormány intézkedéseit teszi mindannyiszor saját akaratától függővé;

öntudatos, mely hazánk jelen mostoha viszonyai között folytonos és széles alapra fektetett tanácskozási folytán oly politikai, pénzügyi, közgazdasági stb. programot fog a jövőre néve előzetesen megállapítani és kitűzteni, melyet a párt minden tagja lelkesedéssel követhet és támogathat, mely az ország feljagott közvéleményét megnyugtatói képes és a melynek szigorú megtartását kormányától is okvetlenül megkövetelheti;

szabadelvű, mely minden egyes tagjának tiszta és hazafias meggyőződéséből fakadó és bármily irányban nyilvánuló véleményét a párt tanácskozásiiban ily indulatú figyelemre méltatja és meghallgatja.”

A levél végén aztán kimondja Boross Béni, hogy miután azt tapasztalta, hogy a fentebbi tulajdonok a szabadelvű pártban nincsenek meg, — a párt kebeléből ezennel kilép.

Nem mi mondjuk ezeket. Boross Béni mondja, ki tagja volt a „szabadelvű” pártnak!

Az orosz-török béke-szerződés.

Konstantinápoly, febr. 10.
 Az orosz-török békeszerződés a béke-alkományt, a portához intésett orosz jegyzékét és a szerződési jegyzékony 12 tételét tartalmazza.

A berlini szerződés helyébe lép a santeafandi egyezségnek; ez utóbbi azon pontjai azonban, miket a berlini kongresszus el nem intézett, a jelen szerződés által szabályoztatnak.

Az Oroszországhoz csatolt területek lakói eladhatják fekvősegeiket s három év alatt elköltözhetnek az illető területre.

Az Oroszországgal fennálló kereskedelmi szerződésnek és egyéb egyezmények ujra érvénybe lépnek. A szerződés ratifikációja 14 nap alatt következik be.

A hadikárpótás összege 802.500.000 francban állapították meg; a fizetés módzatának és biztosításának meghatározása későbbi egyezménynek tartatik fenn.

A török földön lakott és a háború által megkárosított orosz alattvalók kárpótására kikötött 26.500.000 francot a porta két év alatt 21 részletben fogja lefizetni.

Labanonf említtet jegyzéke a portához pedig kijelenti, hogy az orosz csapatok a török területre rögtön a szerződés ratifikációja után megkezdik kivonulásukat s legkésőbb 35 nap alatt befejezik.

Végül a jegyzékony konstátálja: először a berlini szerződés elismerését és az annak vi-

lágos szellemében való eljárást; másodsor szól a kárpótlandó orosz alattvalók ügye felől, minnek részletes végrehajtására néve egy bizottság küldetik ki; harmadsor felnyitja a santeafandi szerződésnek Románia, Szerbia és Montenegro hadikárpótására vonatkozó részét; s negyedsor meghatározza a kegyelmezettések kérdését. Lobanoff végül ismételve az orosz hadosapatok elvonására utal, mire Drinapolyban az intézkedések már február 9-ikén megtették.

A helyzet.

A szavazás után mély esend állot be. Mindenki egy nagy kérdőjel: A kérdés: Tisza marad-e vagy megy-e?

Sokaig nem maradhat, anyyi bizonyos. Az „A-d” írja:

Magyarország egyik leghűtlenebb fia, a politika szédelges egyik legnagyobb mestere Tisza Kálmán bukóféiben van, s választott országgyűlési czinkostársai, kik őt még most is a haza ellen szavazataikkal támogatják, már nem képesek kabinejtét megmenteni. Lehet, hogy miniszterelnöki székében, melyhez mindennél, mi drága és szent a becsületes hazafielőtt, jobban ragaszkodik, még néhány hétig agonzálhat, de soká már semmi esetre tilhet halálhozó fekélyként a nemzet tetemén.

BUDAPESTI HIREK. Donádió Blankát.

ki jelenleg a nemzeti színháznál vendégsszerrel, a Maleczky-pár keresztanyul hívta meg. A kissasszony a keresztanyai tisztet elfogadta. Az átkértől. Az állatkert jeles tyúkcsatában levő különböző faj tyúktojásaira megrendelést már elfogad az igazgatóság, és kívánatra árjegyzéket küld bérmentve bárhova is. Szomorú nap virradt fel arra a szegény leányra, kinek tegnap előtt kellett volna menyegzőt megtagartani. Végezve ugyanis az esküvő előtt pár órával felakasztotta magát. Nagy verekedés volt közelebb egy korcsmában. Két részeg napszamos késsel össeszurkálta egymást. Az egyik bajosan marad életben.

Levél Sztarmarmegyéből.

— A „Debreczen” szerkesztőjéhez.

Minden további megjegyzés nélkül regisztrálták a lapok az országgyűlési tudósítások között, hogy Solymosy Bálint, H.-Bösörnyeni képviselője, képviselői állásáról lemondott. Solymosy Bálint meggyék fia, a szarmarmegyei ellenék vezére, zászlóvivője s így az ő lemondása bennünket ép oly közelről érdekel, mint választóit. Ha képviselői állásáról lemondott, lehet-e meggyékben a független pártnak továbbra is vezére? ez a kérdés foglalkoztat jelenleg bennünket. Nem mintha a pártvezetés a képviselői állástól ténetsük független, hanem mert mi e lemondást oly természetnek tartjuk, melynek morális indokának kell lenni. Solymosy B. sem hivatalt nem kapott, mely a képviselői állással összeférhetetlen volna, sem egészésgbeli változással nem indokolhatja lemondását, oly természetű lemondást kell tehát képelelnünk, mely nem önszántából, hanem kulpissio folytán történt. — A pártvezetésnek pedig minden oldalról függetlennek kell lennie, hogy a párt reputációját megőrizze, és az ellenpárt előtt is tiszteltté tegye. Ez szerintünk egy párt létezésének condicio sine qua non-ja.

Nagyhortobágyi puszta, febr. 9.

„Ha Dorottya szorítja, Juliánna tágtitja” ezt mondja a száz éves kalendárium, azaz ha február 10-ik napja előtt az addig fagyos havas volt tél enged, üzenőtdike után ujra fagy; ezen a télen Dorottya oly hatalmasan jusokos lett pusztánk, hogy még a vadruccak és vadludak is kedvet kaptak latogatásunkra jönni, de bizony szegények nem maradhattak, mert az igen vastag hóvak elovrasztására három Dorottya is kerés lesz, Mátyás fogja jégtörő csákányával végrehajtani azt, ennél fogva szarany vendégeink a vastag hólepel alól nem legelhetvén, keletnek tartva eltávoznak.

Igen vastag havunk van, sok víznek nézünk elejébe, különösen ha esővel fog a hó elmenni, jó legelőre számíthatnak állattenyésztő gazdáink a jövő nyár első felére, mert oly minőségű mezőkellések lettek az ősszel és maradt meg a hó alatt, melyek a nyár első felében a bőmezőt biztosítják.

A Tisza jegén még ma is járnak, folyton

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

Hervadt koszoruk.

Rajz. Irta: CSIKY GERGELY.

(Folytatás.)

E nehéz problémán törté fejét Lombi Loránt akkor is, midőn az éj leszállt s a kis leány csendesen pihégre aludt a földön rögtönzött ágában, míg Lombi Loránt pislogó elajlompája álmos világánál hangjegyeket másolt egyik növénydeke számára. Halkan dudolta magában a vidám dallamot, a mint a fekete pontokat, egymás után rakta alul-felül a vonalokra s a mellett számolta minden képzeltel jövedelét, melyet a legnagyobb munka mellett képes lesz szerezni. Kevés, nagyon kevés, maga is alig tud megélni belőle. A dallam rendkívül vidor fordulata ment át. Lombi Loránt halkan verte hozzá lábával a szökdelő kiséretet, széne lassankint elfordult a papírról s az alvó kis leány arcára tévedt. Mint hasonlít anyjára! Lombi Loránt tisztán visszaemlékezett a szőke hajú, kék szemű, vidám piros arcy leánykára, kivel gyermekkorában annyit játszott és veszekedett. Az az idő rég elmúlt, azóta nem látta őt, pedig szeretették egymást; a mint most maga előtt újra látta gyermekében, felébredtek rég szunyadozó emlékei és ismét visszaképzelté magát a gyermekkorba, s fejét a félig beirt papírra hajtvá hosszan elmerengett a lelke előtt elvonuló képeken. Az a boldog család, melynek gyermekei ott játszottak a kárvosos udvaron, hová

lett, merre hullt szét azóta? Mind meghaltak, senki sem maradt belőle, csak ez a szegény öreg ember, rövid dicsősége romjaival s tört reményeivel, és ez az alvó gyermek, kinek senkije sincs a világon kívül, tehetetlen, elhettelen kolduson kívül, szegény fakadó bimbó, mely diledező rom tövében akar megvonulni. Mi lesz ott belőle, fog-e menedéket találni, fog-e virulni?

Fog. Lombi Loránt hirtelen fölemeli fejét, eltaszítja maga elől a papíros s flugrik székéről. A gondolat mely agrába szökött, megremegteté egész valóját. El akarja hárítani a megélt kolduson kívül, szegény fakadó bimbó, mely diledező rom tövében akar megvonulni. Mi lesz ott belőle, fog-e menedéket találni, fog-e virulni?

De a polyp nem ezesti martalékát, a hullámok nem adják vissza, mit egyszer megragadtak. Lombi Loránt nehéz vergődésében elfordul a kosszoruktól s az alvó gyermekek esik szemé. A polyp karjai ujra tagjaihoz ta-

hervadt koszoruit s reájuk csapta a koporsó födelét. Őt hosszú év, váltakozó küzdéseivel, bajaival, örömeivel, bánatával, vigaszával, könynyeivel, mosolyával, Lombi Loránt feloldozta új feladatának a legnagyobbat, miye volt, feloldozta mérvézi búszükségét, önéretét, önbecsülését s az áldozat következményeit viselte lúsi lélekkel, bölcs megadással. Lemondott igényéről az emberek bámulatára, a köztisztelést adójára, lemondott méltóságáról, a művészi név varázsról; szerényen meghuzódva járt az uccozán s csupán akkor, midőn dolga kívánta; visszavonult közelebbi ismerőtől s ha véletlenül találkozott velük, szegénykező alázattal emelt kalapot előltük. Nem volt meg azon vigasztalása, mint a leköszönt királyoknak, kiket a magán életben is átövez a régi vilávarása, ő nemcsak lemondott régi dicsőségéről, hanem meg is tagadta multját, önmagát; a régi nagy művészt bele temette oda a nagy ládába, a hervadt koszoruk közé, itt a földön már csak a Csicsa Miska bandájának első hegedűse járt és muszállt.

Nehéz volt a lemondás, kínos volt az áldozat, de lassanként megjött a kárpótás. A kis Mariska jó gyermek volt, jó gyermekből szép leány lett, szép leányból ki tudja még miré lehet? Lombi Lorántnak ő hozta meg a nap meglét, a virág illatát, mindent a mi fényes, mosolygó, kedves. A mint a gyermek nyvékedett éveiben, fejlett szépségében, jóságában, kedvesében, úgy fiatalodott Lombi Loránt korában, erőben, kedvben, fűrészsében. Mintha különböző pontokról egymás felé közelednék, hogy végre egy mosolygó, virágos, verőfényes ponton egymásra leljenek... Mi lehet az a mosolygó, virágos, verőfényes hely?

kösei könyvnyomdájában.

apad a víz, de azért a külső részben... Mándokya mint id. Riser szokás szerint...

Színházi csarnok.

„Ifj. Fromont és idős Riser,“ dráma 5 felvonásban. Irta Dandás Alfonz és Belos.

A nevezett dráma, élénken és megkapóan, sőt végkifejletében megrázóan tárja a közönség elé a társadalmi életben nagyon elterjedt bűnök szomorú következményeit.

Bizony sajtóságot jelez az a társadalmi viszonyainkban. Mig Nins, a bohózat, az első csak kaczagi lehet, hol egy kisse ciklandozók érkeziknek, három estén át telt házi csarnok.

még mindig elő-gyebetők, s dominók a színházi ruhatárnak Püspöki Imre unárl a legnagyobb tioktartás mellett megrendelhetők.

UDONSÁGOK.

* Esküvő. Helybeli polgármesterünk Szentesi István derék és művelt leánya Mariska k. a. ma tartá esküvőjét a ref. nagytemplomban.

* A főiskola köréből. Folyó hó 10-én nyitott meg főiskolánk akadémiái folyamán a II-ik félér, ezen ünnepeket alkalommal hirdettek ki szokás szerint a nagy pályázatok eredményeit.

* Nepszerű előadás. Főiskolánkban a folyamatosan levő népszerű előadások sorát f. hó 14-én pénteken d. u. 1/6 órákor Gergely Károly gym. tanár fogja befejezni.

* Színházi hírek. Vasárnap február 6-án a színházban fényes álarcos bál fog a színi igazgatóság által rendeztetni. Pályólok

* A közös hadügyminiszterium közlése szerint a kocsiposta küldemények maximális súlya a Hercegovinában levő tábori postahivatalokkal való forgalomban 5 kilogrammra felemltetvén, Hercegovina részére immár 5 kilogramm súlyig terjedő kocsipostai küldemények fogadtatnak el.

* Jönnek-mennek. Az angol balletársulat florentini négyes sbs. alig távoztak el városunkból, ismét jön hozánk egy tilinkó-művész, Nagy J. a. k. a. ki a nagybó vidéki városokat járja meg, s művészetével a közönséget mindenütt meghódította.

* Országos iparos-gyűlés fog tartani Budapestben a folyó nyáron. Az előértekezlet február 16-án fog megtartani a „fővárosi iparosok körében“.

* A párisi világiállításon kitüntetést nyert magyarországi kiállítók részére az érme április hónapban érkeznek meg és ünnepelesen fognak kiosztatni.

* Halálhírek. Bessenyei Albert polgármester kis fia György, az éjjel jobb létre szendült. Temetése holnap délután lesz a bánatos szülők burgundia-utcai lakásáról. Béke poraira!

* Holnap kerül színe ifj. Benedek Sándor vigjátéka: „Egy férj, ki nem visel szarvakat“. Felhívjuk a jelennek ígérkező vigjátéka a közönség figyelmét.

* Ki-é? A színházban egy szemérvé találtatott. Tulajdonosa átveheti Jenei István alkaptányán.

* Tavasz szél fúj ma egész nap; az idő enyhös, s ugy látszik, hogy a tél ma-holnap elillan.

* A székesfehérvári országos kiállításba a kormány egyáltalán nem avatkozott bele. Támoztaja minden kitelhető módon, sőt 2000 forintnyi segélyben is részesítette, de sem a kiállítást rendező bizottságban, sem pedig a juryban nem képviseltetett magát.

* Az éjjeli csendet gyakran háborgatják holmi részeg emberek a melléktudatnak éktele danolással. Jó lenne az ilyenekre egy kisse több gondot fordítani.

* Panaszot vittünk, hogy az epreskerti sorompónál oly iszonyú kátyúk vannak, miszerint ott kocsival járni életveszélyes. Pedig éppen ezen hely az, hol naponként több száza menő szekér jön be fával a városra; — többi közt itt szállítják be a város fáját is. A nagy forgalomra való tekintetből tehát, azonnali intézkedést kérünk.

* Megrovandó. Tapasztaltatott, miszerint egyes háztulajdonosok nem ügyelve a közisztaság, s így az egészséges szabályaira, mindenféle zemetet, piszkot bocsátanak ki az utcára. Ez figyelmetlenség a közönség iránt, mely büntetést érdemel. A rendőrség által a kellő intézkedések megtételek, hogy az ilyen ház-

tulajdonosok méltó büntetésüket mindannyiszor elvegyék. * Gáliz-cura. Egy b. újfalui polgárnak a hidegjelés ellen azt javasolta egyik tanácsostogatóban nem fukár barátja, hogy legyen a boltból néhány krajczár áru kékvetet, s azt beváve, a hideg bizon elfogja hagyni. A jó tanács meg is tette a magáét, mert a patiens elnyelvén néhány darabot az ajánlott orvosságból, rendkívül rosszul lett, elannyira, hogy orvoshoz kellett fordulnia, ki a mutakozó részmegezési tünetek folytán még idejekorán eljött vette a nagyobb bajnak.

* Jönnek-mennek. Az angol balletársulat florentini négyes sbs. alig távoztak el városunkból, ismét jön hozánk egy tilinkó-művész, Nagy J. a. k. a. ki a nagybó vidéki városokat járja meg, s művészetével a közönséget mindenütt meghódította. Felleptérol közelebb bővev értesítést hozandunk.

* Országos iparos-gyűlés fog tartani Budapestben a folyó nyáron. Az előértekezlet február 16-án fog megtartani a „fővárosi iparosok körében“.

* A párisi világiállításon kitüntetést nyert magyarországi kiállítók részére az érme április hónapban érkeznek meg és ünnepelesen fognak kiosztatni.

* Halálhírek. Bessenyei Albert polgármester kis fia György, az éjjel jobb létre szendült. Temetése holnap délután lesz a bánatos szülők burgundia-utcai lakásáról. Béke poraira!

* Holnap kerül színe ifj. Benedek Sándor vigjátéka: „Egy férj, ki nem visel szarvakat“. Felhívjuk a jelennek ígérkező vigjátéka a közönség figyelmét.

* Ki-é? A színházban egy szemérvé találtatott. Tulajdonosa átveheti Jenei István alkaptányán.

* Tavasz szél fúj ma egész nap; az idő enyhös, s ugy látszik, hogy a tél ma-holnap elillan.

* A székesfehérvári országos kiállításba a kormány egyáltalán nem avatkozott bele. Támoztaja minden kitelhető módon, sőt 2000 forintnyi segélyben is részesítette, de sem a kiállítást rendező bizottságban, sem pedig a juryban nem képviseltetett magát.

* Az éjjeli csendet gyakran háborgatják holmi részeg emberek a melléktudatnak éktele danolással. Jó lenne az ilyenekre egy kisse több gondot fordítani.

* Panaszot vittünk, hogy az epreskerti sorompónál oly iszonyú kátyúk vannak, miszerint ott kocsival járni életveszélyes. Pedig éppen ezen hely az, hol naponként több száza menő szekér jön be fával a városra; — többi közt itt szállítják be a város fáját is. A nagy forgalomra való tekintetből tehát, azonnali intézkedést kérünk.

* Megrovandó. Tapasztaltatott, miszerint egyes háztulajdonosok nem ügyelve a közisztaság, s így az egészséges szabályaira, mindenféle zemetet, piszkot bocsátanak ki az utcára. Ez figyelmetlenség a közönség iránt, mely büntetést érdemel. A rendőrség által a kellő intézkedések megtételek, hogy az ilyen ház-

Különfélék. — Párisban egy új menházat nyitott tart az elagott férfiak számára. Ez valódi mintatintézet. Jelenleg még csak 30 személyre van berendezve. Mindeniknek külön szobája van s havonként 30 frankot kap mindenki. Tehát azt napközben a mit akar; ha mestersége van, az is folytathatja. 65 éven alóli koruak azonban nem vétetnek fel.

— A Szibériai magyar fogoly. Nem rég említették a lapok, hogy egy magyar fogoly Szibéria glombányáiban van elzárva. E hírt most illetékes helyről a tényállás következő vázlatával erősítik meg: Zemplény megye kistornyai származású Csollák György értelmese néptanító, 1868-ban, helyesége szolgabírói hivatala által kiállított igazolvánnyal valami rokona látogatása végett Gácsországra utazott. Az orosz határon találkozik egy orosz őrnaggyal, a mely őt kétségtelenül — mivel más magyarzatozt a dolognak alig lehet adni — igazolványa daczára brevi manu magával hurcolta. Csollák György élemedett utja — látván, hogy fia nem tér vissza s azt a hírt kapván Gácsországból, hogy fia orosz rendőrök által elfogatott — később, egy zemplényi képviselő által közvetített folyamodványával a magyar kormányhoz fordult. A folyamodványban — jóllehet eziránt az apának biztos tudomása nem volt — az állott, hogy az orosz hatóságok a folyamodó fiát Szibériába hurcoltaták. — A szenpétérvári nagykövét sürgette az ügyet s állítólag vizsgálást is indított a több év leteltével az a válasza jött vissza, hogy ilyevü fogoly Oroszországban nem létezik. A szegény apa már holtan hitte fiát, midőn két héttel ezelőt szolgabírája elé idéztetvén, ott azt a kérdést intézték hozzá, hogy nem vesztette-e el Csollák György nevű fiát több évvel ezelőt? — Az irkuzsai kormányzó ugyanis a mult évben a bécsi orosz nagykövét által kérdést tetetett az iránt, ha vajon bizonyos Csollák György nevű egyén, ki mint fogoly sok év óta dolgozik az irkuzsai glombányokban, s magát folyton magyar alattvalónak állítja lenni, valóban magyar alattvaló-e? Az apa örömet e vártalan hír hallatára, leirni lehetetlen. Most már a kormány azon lesz, hogy a jogtalanul fogva tartott magyar alattvaló — ki kétségtelenül fájdalomdíjat is követelhet — minél hamarabb visszanyerje szabadságát.

— Vendéglő az — akasztott koporsóhoz. Nemrég nyitottak meg N. városban egy vendéglőt az a szűltulajdonos — egy koporsót — mely az utca felől egy magas oszlopra van felkötve — használati emierről. Minden este furcsa jelképe ez a világeletnek, és a mulatvágyókat különös módon csalogathatja oda, hol a halálót annyira sem félnék, miszerint azt gunyolni merik. Egy akasztott koporsó még eddig, nem igen volt vendéglő czéger.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

— Pihenek most. X. eszmadia Z. városba akart utazni, de nem kapott fuvarost, s így gyalog volt kénytelen utrakelni. Utközben elfáradán, egy fa alá leült. Eközben egy szekér ággett el mellette, mely szintén Z-be igyekezett. A kocsin ülő hitta a eszmadiat, hogy álljon fel. Most nem ülök fel válaszóla a eszmadia, mert — pihenek.

Előfizetés. Helyben és Egy évre 10 frt. E Fel évre 5 „ E Előfizetési pénz a 6-éves, VECSEY Kötésbe bék Előfizeth TELEGI K. LA. KÁROLY könyv szerkesztéséig. tal

(P.) Midőn F. natui választások vára megtörténtek fel: „a veszedelme hézsegek ideje mos És valóban F. dőnek már uyan mindenki el Gambetta idejében nek szerencsés me Franciaország jövő hézsegek nem is a got, mint annak egy tik, s a közelmú Mac-Mahon példája Gambetta szinte el feltétlenül megfogja telassági eszmékre kell. Mac-Mahon rad, az utolsó hág alól, mely még a kapocsala, ezt pedig bitiója, másfelől büszkesége nem é távozott.

Előfizetés. Helyben és Egy évre 10 frt. E Fel évre 5 „ E Előfizetési pénz a 6-éves, VECSEY Kötésbe bék Előfizeth TELEGI K. LA. KÁROLY könyv szerkesztéséig. tal

(P.) Midőn F. natui választások vára megtörténtek fel: „a veszedelme hézsegek ideje mos És valóban F. dőnek már uyan mindenki el Gambetta idejében nek szerencsés me Franciaország jövő hézsegek nem is a got, mint annak egy tik, s a közelmú Mac-Mahon példája Gambetta szinte el feltétlenül megfogja telassági eszmékre kell. Mac-Mahon rad, az utolsó hág alól, mely még a kapocsala, ezt pedig bitiója, másfelől büszkesége nem é távozott.

Előfizetés. Helyben és Egy évre 10 frt. E Fel évre 5 „ E Előfizetési pénz a 6-éves, VECSEY Kötésbe bék Előfizeth TELEGI K. LA. KÁROLY könyv szerkesztéséig. tal

(P.) Midőn F. natui választások vára megtörténtek fel: „a veszedelme hézsegek ideje mos És valóban F. dőnek már uyan mindenki el Gambetta idejében nek szerencsés me Franciaország jövő hézsegek nem is a got, mint annak egy tik, s a közelmú Mac-Mahon példája Gambetta szinte el feltétlenül megfogja telassági eszmékre kell. Mac-Mahon rad, az utolsó hág alól, mely még a kapocsala, ezt pedig bitiója, másfelől büszkesége nem é távozott.

Előfizetés. Helyben és Egy évre 10 frt. E Fel évre 5 „ E Előfizetési pénz a 6-éves, VECSEY Kötésbe bék Előfizeth TELEGI K. LA. KÁROLY könyv szerkesztéséig. tal

(P.) Midőn F. natui választások vára megtörténtek fel: „a veszedelme hézsegek ideje mos És valóban F. dőnek már uyan mindenki el Gambetta idejében nek szerencsés me Franciaország jövő hézsegek nem is a got, mint annak egy tik, s a közelmú Mac-Mahon példája Gambetta szinte el feltétlenül megfogja telassági eszmékre kell. Mac-Mahon rad, az utolsó hág alól, mely még a kapocsala, ezt pedig bitiója, másfelől büszkesége nem é távozott.

Előfizetés. Helyben és Egy évre 10 frt. E Fel évre 5 „ E Előfizetési pénz a 6-éves, VECSEY Kötésbe bék Előfizeth TELEGI K. LA. KÁROLY könyv szerkesztéséig. tal

(P.) Midőn F. natui választások vára megtörténtek fel: „a veszedelme hézsegek ideje mos És valóban F. dőnek már uyan mindenki el Gambetta idejében nek szerencsés me Franciaország jövő hézsegek nem is a got, mint annak egy tik, s a közelmú Mac-Mahon példája Gambetta szinte el feltétlenül megfogja telassági eszmékre kell. Mac-Mahon rad, az utolsó hág alól, mely még a kapocsala, ezt pedig bitiója, másfelől büszkesége nem é távozott.

Előfizetés. Helyben és Egy évre 10 frt. E Fel évre 5 „ E Előfizetési pénz a 6-éves, VECSEY Kötésbe bék Előfizeth TELEGI K. LA. KÁROLY könyv szerkesztéséig. tal

(P.) Midőn F. natui választások vára megtörténtek fel: „a veszedelme hézsegek ideje mos És valóban F. dőnek már uyan mindenki el Gambetta idejében nek szerencsés me Franciaország jövő hézsegek nem is a got, mint annak egy tik, s a közelmú Mac-Mahon példája Gambetta szinte el feltétlenül megfogja telassági eszmékre kell. Mac-Mahon rad, az utolsó hág alól, mely még a kapocsala, ezt pedig bitiója, másfelől büszkesége nem é távozott.

Előfizetés. Helyben és Egy évre 10 frt. E Fel évre 5 „ E Előfizetési pénz a 6-éves, VECSEY Kötésbe bék Előfizeth TELEGI K. LA. KÁROLY könyv szerkesztéséig. tal

(P.) Midőn F. natui választások vára megtörténtek fel: „a veszedelme hézsegek ideje mos És valóban F. dőnek már uyan mindenki el Gambetta idejében nek szerencsés me Franciaország jövő hézsegek nem is a got, mint annak egy tik, s a közelmú Mac-Mahon példája Gambetta szinte el feltétlenül megfogja telassági eszmékre kell. Mac-Mahon rad, az utolsó hág alól, mely még a kapocsala, ezt pedig bitiója, másfelől büszkesége nem é távozott.

Előfizetés. Helyben és Egy évre 10 frt. E Fel évre 5 „ E Előfizetési pénz a 6-éves, VECSEY Kötésbe bék Előfizeth TELEGI K. LA. KÁROLY könyv szerkesztéséig. tal

(P.) Midőn F. natui választások vára megtörténtek fel: „a veszedelme hézsegek ideje mos És valóban F. dőnek már uyan mindenki el Gambetta idejében nek szerencsés me Franciaország jövő hézsegek nem is a got, mint annak egy tik, s a közelmú Mac-Mahon példája Gambetta szinte el feltétlenül megfogja telassági eszmékre kell. Mac-Mahon rad, az utolsó hág alól, mely még a kapocsala, ezt pedig bitiója, másfelől büszkesége nem é távozott.

Előfizetés. Helyben és Egy évre 10 frt. E Fel évre 5 „ E Előfizetési pénz a 6-éves, VECSEY Kötésbe bék Előfizeth TELEGI K. LA. KÁROLY könyv szerkesztéséig. tal

(P.) Midőn F. natui választások vára megtörténtek fel: „a veszedelme hézsegek ideje mos És valóban F. dőnek már uyan mindenki el Gambetta idejében nek szerencsés me Franciaország jövő hézsegek nem is a got, mint annak egy tik, s a közelmú Mac-Mahon példája Gambetta szinte el feltétlenül megfogja telassági eszmékre kell. Mac-Mahon rad, az utolsó hág alól, mely még a kapocsala, ezt pedig bitiója, másfelől büszkesége nem é távozott.

Előfizetés. Helyben és Egy évre 10 frt. E Fel évre 5 „ E Előfizetési pénz a 6-éves, VECSEY Kötésbe bék Előfizeth TELEGI K. LA. KÁROLY könyv szerkesztéséig. tal

(P.) Midőn F. natui választások vára megtörténtek fel: „a veszedelme hézsegek ideje mos És valóban F. dőnek már uyan mindenki el Gambetta idejében nek szerencsés me Franciaország jövő hézsegek nem is a got, mint annak egy tik, s a közelmú Mac-Mahon példája Gambetta szinte el feltétlenül megfogja telassági eszmékre kell. Mac-Mahon rad, az utolsó hág alól, mely még a kapocsala, ezt pedig bitiója, másfelől büszkesége nem é távozott.

Előfizetés. Helyben és Egy évre 10 frt. E Fel évre 5 „ E Előfizetési pénz a 6-éves, VECSEY Kötésbe bék Előfizeth TELEGI K. LA. KÁROLY könyv szerkesztéséig. tal

(P.) Midőn F. natui választások vára megtörténtek fel: „a veszedelme hézsegek ideje mos És valóban F. dőnek már uyan mindenki el Gambetta idejében nek szerencsés me Franciaország jövő hézsegek nem is a got, mint annak egy tik, s a közelmú Mac-Mahon példája Gambetta szinte el feltétlenül megfogja telassági eszmékre kell. Mac-Mahon rad, az utolsó hág alól, mely még a kapocsala, ezt pedig bitiója, másfelől büszkesége nem é távozott.

Előfizetés. Helyben és Egy évre 10 frt. E Fel évre 5 „ E Előfizetési pénz a 6-éves, VECSEY Kötésbe bék Előfizeth TELEGI K. LA. KÁROLY könyv szerkesztéséig. tal

MOLL Seidlitz-pora. csak akkor valódi csak akkor valódi. ha minden doboz czimlapján a sas és az én sokszorozott czégem van lenyomva. FRANCZIA BORSZESZ SÓVAL. Halmájzsirólaj. Főszállítványi hely Moll A. gyógyszerésznél, cs. k. udv. szállítónál Bécsben.

Steirischer Krautersaft für Brustleidende. Stiriái növénynedv mellbetegeknek. Ára egy üvegnek 88 kr. Sztékülösi raktár: J. Purgleitner gyógyszerész Graz.

Egyedül csak WITTE EDE-nél! Berendezve 1863. Bécs, I. verl. Kärntnerstrasse 59. Trefás Cotillon-fordulók és rendezlelek. Cotillon-fordulók. Cotillon-rendjelek. Bál-legezők.